
●　総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無記入

平成28年6月 6 22 6 1 14
平成28年11月 17 19 4 7 15

平成28年6月 平成28年11月

1 味が美味しい 9 17

2 色どりがきれい 3 12

3 食材の質が良い 2 10

4 温度が適温 19 28

5 献立が充実している 7 13

6 季節感を感じる 1 9

7 盛り付けがきれい 4 6

8 その他 2 2

（平成28年11月その他回答）

・どの献立もおいしくいただいています

・いつも異なる献立で楽しみながら食べています

食事アンケート調査結果（一般食）
対象食種：常食・産後食・軟飯食・全粥食・７分粥食・５分粥食・幼児食・ぬくもり食

92枚配布、うち回収総計：62枚（回収率67％）

●食事の「良い」と思うところ（複数回答可）
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平成28年6月 平成28年11月

1 味が美味しくない 8 14

2 色どりが悪い 1 2

3 食材の質が悪い 2 3

4 温度が適温でない 0 1

5 献立が偏っている 3 5

6 季節感を感じない 3 1

7 盛り付けが悪い 0 1

8 その他 5 4

（平成28年11月その他回答）

・味が薄い

・塩味不足

・口に合わない

・まだ入院したばかりなので分かりません

主食

軟らかい 丁度良い 硬い 無記入

平成28年6月 2 29 3 15
平成28年11月 3 44 2 13

①ご飯・お粥の炊き方はいかがでしょうか

●食事の「悪い」と思うところ（複数回答可）
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少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年6月 0 20 12 17
平成28年11月 1 37 9 15

主菜・副菜・汁物

少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年6月 2 28 1 18
平成28年11月 6 36 2 18

②ご飯・お粥の量はいかがでしょうか

①おかずの量はいかがでしょうか
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味噌汁 スープ 無記入

平成28年6月 22 6 21
平成28年11月 36 6 20

薄い 丁度良い 濃い 無記入

平成28年6月 10 19 1 19
平成28年11月 15 27 0 20

②味噌汁とスープのどちらが提供されていますか

③汁物の味付けはいかがでしょうか
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ぬるい 丁度良い 熱い 無記入

平成28年6月 6 25 0 18
平成28年11月 3 39 0 20

（複数票） （１票）

・カレーライス ３票 ・フルーツ ・親子丼 ・スパゲッティサラダ

・ドライカレー 〃 ・肉 ・菜飯 ・海老フライ

・牛肉ケチャップ炒め ２票 ・和え物 ・煮浸し ・煮込みハンバーグ

・サラダ 〃 ・卵とじ ・栗ご飯 ・厚揚げの中華炒め

・茶碗蒸し 〃 ・豚丼 ・祝善 ・ほうれん草おろし和え

・タコライス 〃 ・そば ・鯵フライ ・フルーツヨーグルト

・うどん 〃 ・豚カツ ・お粥 ・牛肉の炒め物

・唐揚げ 〃 ・湯豆腐 ・麻婆豆腐 ・筑前煮

・もやしサラダ 〃 ・芋煮 ・煮魚

（複数票） （１票）

・うどん ２票 ・麻婆豆腐 ・はんぺん ・鮭の幽庵焼き

・野菜 〃 ・肉料理 ・スパゲッティ・トマトコンソメスープ

・魚の塩焼き 〃 ・煮魚 ・野菜の煮物・オイスターソース炒め

・焼そば 〃 ・松前蒸し ・アスパラ浸し

・魚 〃 ・ソティ ・青菜の和え物

・煮浸し 〃 ・オーロラ焼・豚肉の炒め物

④汁物の温かさはいかがでしょうか

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。
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（複数票） （１票）

・オムライス ２票 ・煮物 ・シチュー ・天丼 ・カレーライス・中華スープ

・果物 ・ケーキ ・ドリア ・お好み焼き・ポテトサラダ

・唐揚げ ・卵焼き ・焼そば ・ジューシーなお肉

・揚げ物 ・餃子 ・ウィンナー ・鮭のバター焼き

・もっと野菜の入ったもの・コーンスープ

８０代以上男性

６０代女性

８０代以上男性

８０代以上男性

８０代以上男性

２０代女性

７０代女性

８０代以上女性

７０代男性

８０代以上女性

６０代男性

７０代男性

３０代女性 ・お魚が全体的に薄くて生臭さがあり食べにくいです。

・共進牛乳はストローが使いにくい。

・味付けが薄すぎる。
・肉食の時はもう少し野菜を多めにしてください。
・満足しています。

・どれもみなおいしいです。

・魚が苦手

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

・練り物多い

・魚の南蛮漬けにする時酢に甘みをもう少し加え、野菜はもう少し細く！！
・冷凍魚は醤油、砂糖、生姜で味付けした方がおいしいかと・・・。

●希望のメニューがありましたらご記入ください。

・魚が生臭いです。味付けも薄いので余計に感じます。肉も生臭くて食べたくない時があ
ります。しっかり臭み消しをしているのかと疑います。夜は時間が早いのでしっかり食べて
おきたいですが、おかずが少量であったりヘルシーなものばかりでお腹が張らず、夜中に
お腹がすきます。
・味のバリエーションが少なく、スープたまに薄い時もあります。

・お肉の切り方、少し脂身の肉が良い、野菜の味が少し薄い
・前回が体調が悪くて全然食べられなかったのですが、今回体調も良好毎日完食。
・ご飯が軟と硬い日がある、できたら軟らかい方が良い

・全粥もポトッと上手に炊けている日もあれば、まだブツブツが残っている日もあるので、
なんとかなればうれしい。
・感謝していただいています。

２０代女性

・11/13退院となります。毎日おいしく頂きました。有難うございました。

・野菜の煮物は味付けが薄い上ぬるいので、匂いが鼻をつき気持ちが悪くなる。
・フルーツの柿の皮の剥き方が厚い。あれでは仕事は早いが2～3割の実を捨てることに
なる。
・ドレッシングなどの味付の袋は入れるおかずの近くに置いた方が分かりやすいのではな
いか。

７０代男性



●　総合満足度
満足 やや満足 やや不満 不満 無記入

平成28年6月 7 19 9 4 24
平成28年11月 15 18 4 1 23

平成28年6月 平成28年11月

1 味が美味しい 14 19

2 色どりがきれい 5 7

3 食材の質が良い 8 7

4 温度が適温 18 23

5 献立が充実している 9 14

6 季節感を感じる 6 4

7 盛り付けがきれい 3 4

8 その他 1 4

（平成28年11月その他回答）

・フルーツが美味しい。 ・ご飯が美味しくいただきました。

・サラダ等は美味しい。毎回果物があって助かります。

・野菜を多く使ってあるのがいい。

食事アンケート調査結果（治療食）　　
対象食種：高血圧食、心臓食、妊娠高血圧食、糖尿病食、肝臓食、
膵臓食、腎臓食、透析食、糖腎食、潰瘍食、低残渣食、胃術後食

●食事の「良い」と思うところ（複数回答可）

102枚配布、うち回収総計：61枚（回収率60％）
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平成28年6月 平成28年11月

1 味が美味しくない 10 6

2 色どりが悪い 5 0

3 食材の質が悪い 6 1

4 温度が適温でない 3 1

5 献立が偏っている 12 3

6 季節感を感じない 8 0

7 盛り付けが悪い 2 0

8 その他 8 5

（平成28年11月その他回答）

・うまみ味がもう少し欲しい・・・頑張って下さい。

・たまにご飯が軟らかい

・時々パサパサした物が出てきて食べにくい。例えば蓮根の煮物、鶏肉の揚げ物

・高血圧食だからしかたがないと思ってます。

・ちょっと硬い

主食

軟らかい 丁度良い 硬い 無記入

平成28年6月 2 34 0 27
平成28年11月 1 37 0 23

●食事の「悪い」と思うところ（複数回答可）

①ご飯・お粥の炊き方はいかがでしょうか
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少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年6月 1 23 13 26
平成28年11月 2 22 11 26

主菜・副菜・汁物 ※②～④は汁物が提供されない食種で回答のあった12名を除く

少ない 丁度良い 多い 無記入

平成28年6月 5 22 6 30
平成28年11月 2 23 6 30

②ご飯・お粥の量はいかがでしょうか

①おかずの量はいかがでしょうか
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味噌汁 スープ 無記入

平成28年6月 24 5 23
平成28年11月 26 4 19

薄い 丁度良い 濃い 無記入

平成28年6月 7 21 3 21
平成28年11月 11 20 0 18

②味噌汁とスープのどちらが提供されていますか

③汁物の味付けはいかがでしょうか
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ぬるい 丁度良い 熱い 無記入

平成28年6月 3 27 2 20
平成28年11月 5 26 0 18

（複数票） （１票）

・サラダ ３票 ・ごま豆腐 ・とろろ芋 ・豆腐の炊いたもの

・茶碗蒸し ２票 ・マンゴー ・牛肉

〃 ・デザート ・鶏の照り焼き

・煮物 ・酢の物

（１票）
・スパゲッティ ・蓮根煮物 ・いんげんが入っているもの全て

・はんぺんの煮物 ・焼きそば ・鶏肉の揚げ物

・小松菜の煮浸し ・練り製品 ・赤魚を使った料理

（１票）

・豚の生姜焼き ・漬物 ・魚介系 ・牛丼

・ちらし寿司 ・果物 ・おでん ・煮魚

・軟らかいもの ・肉料理 ・玉子丼 ・酢の物

●おいしくなかったメニューがありましたらご記入ください。

④汁物の温かさはいかがでしょうか

●おいしかったメニューがありましたらご記入ください。

●希望のメニューがありましたらご記入ください。

・牛肉のケ
チャップ煮
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８０代以上女性
（糖尿食）
７０代男性
（高血圧食）
７０代女性
（高血圧食）
７０代女性
（糖尿食）
６０代女性
（高血圧食）
６０代女性
（糖尿食）
７０代男性
（高血圧食）
８０代以上女性
（高血圧食）
8０代以上女性
（糖尿食）
８０代以上女性
（腎臓食）
８０代以上男性
（胃術後食）

・病院食ですのでこのメニューで満足しました。ありがとうございます。

・今腰痛で思うようにご飯食べられず、その上にコルセットが痛いので、すみませ
んいつも残して・・・

●食事に関するご意見、ご希望がありましたら、ご記入ください。

・千切りの酢の物がおいしかった。さっぱりしていた。

・どの食事もおいしく、メニューも充実していてとても満足でした。ありがとうござい
ます。
・スパゲティーパサパサでした。年のせいかな？

・一口でもいい、漬物があると嬉しい。

・お魚の味が薄く出汁を出した後の魚が煮てあるようです。
・歯茎が痛くて軟らかめのご飯にしてもらっているのに果物の柿とか大きすぎ。
・塩分控えめだから生臭く感じる（赤魚）

・いつもおいしく頂いております。ありがとうございます。

・今まで通りでよいと思います。

・今少し全体的なバランスを考慮するとよいと思う。


